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Ek Rapor

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME;

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;

- EXPRESS isimli İngiliz atı,

için dış start verilmesi uygun görülmüştür.

- ŞERİF USTA isimli İngiliz atı,

- TURDEMİRKIR isimli İngiliz atı,

için dış startının iptal edilmesi uygun görülmüştür.

10.03.2024 tarihli koşulara ait ek rapor:

10.03.2024 tarihinde yapılan 6. koşuda, 4 numaralı SPEED BLUE isimli atın binicisi Mehmet KIYAK, son 100 metre sonrasında iç 

kulvardan dış kulvara doğru usulsüz kulvar değişikliği yaparak ( at gösterme ) yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 

6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmişti. 

Savunmasını 12.03.2024 tarihinde Kurulumuza vermiş ancak yeterli görülmemiştir. Adı geçen binici cezasının 13.03.2024 tarihinden 

itibaren başlatılmasını talep etmiştir. Bahse konu olayla ilgili olarak 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (c-2) bendi 

uyarınca ( 13.03.2024 gününden başlamak üzere ) 7 ( yedi ) GÜN süreyle idman yeri dışında yarışlarla ilgili yerlerden geçici sanat icra 

etmekten yasaklanmasına karar verilmiştir.
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1. koşuda, 7 numaralı LUCKY LEXİ isimli atın binicisi Mert Ali SOLMAZ, start çıkışı ve sonrasında usulsüz kulvar değişiklikleri 

yaparak yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş 

olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin (a) ve  ( b-1 ) bentleri uyarınca İHTAR ve 2.949 TL para cezası ile cezalandırılmıştır. 

10 numaralı UMUDUM SENSİN isimli atın binicisi Mustafa Kemal KUMBASAR, start örtüsünü zamanında almayıp  start çıkışında 

piste atarak, koşu güvenliğini tehlikeye atacak şekilde koşuya başlamak suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması 

alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) ve  ( b-1 ) bentleri 

uyarınca İHTAR ve 2.949 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

2.koşuda, 5 numaralı GARDIROP FUAT isimli atın binicisi Ahmet ÇELİK, son 300 metrede yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket 

etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) bendi 

uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

4. koşuda, 7 numaralı OPERETTE isimli atın binicisi Hışman ÇİZİK, son 1000 metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul 

ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. maddesine göre disiplin soruşturması 

başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal süresi içerisinde Kurulumuza vereceğini 

beyan etmiş olup, savunması alındıktan sonra biniciye gerekli işlem tesis edilecektir.

6 numaralı HOPEFULL TREASURE isimli atın binicisi Eray ÇİZİK, start çıkışı ve sonrasında usulsüz kulvar değişiklikleri yaparak 

yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. maddesine göre disiplin 

soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal süresi içerisinde Kurulumuza 

vereceğini beyan etmiş olup, savunması alındıktan sonra biniciye gerekli işlem tesis edilecektir.

10 numaraya kayıtlı olarak koşan ve satışa sunulan YOUR SCHOLAR isimli ata alıcı çıkmamıştır.

KOŞU NO:  4

5. koşu, SATIŞ KOŞUSU (SATIŞ-1), satışa konulan atlara alıcı çıkmamıştır.

KOŞU NO:  5

6. koşu sonrasında, 3 numaralı DOĞAN KARDEŞLER isimli atın binicisi Mehmet AKYAVUZ ile atının koşu performansı hakkında 

görüşülmüş olup, Kurulumuza vermiş olduğu beyanı yeterli görülmüştür.

KOŞU NO:  6

7. koşuda, 1 numaraya kayıtlı FLASH BANG isimli at son 250 metrede yarışı bırakmıştır. Saha Veteriner Hekimlerince yapılan 

muayenesinde ön sol ayakta topallık tespit edilmesi nedeniyle 15 ( on beş ) gün rapor verilmiş ve detaylı tetkik için At hastanesine 

sevk edilmiştir.

KOŞU NO:  7
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